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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

FESTIVAL MUDIK 2026 
 

22 s.d. 28 MARET 2026 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian, Syaloom, Om 

Swastiastu, Namo Buddhaya, Salam Kebajikan, Rahayu. 
 

Yang saya hormati: 

• Tim Pemantau Festival Mudik Kabupaten Wonosobo; 

• Camat dan Jajaran Forkopimca; 

• Kepala Desa / Lurah beserta perangkat; 

• Komunitas Balon Wonosobo; 

• Panitia Festival Balon dalam rangka Festival Mudik 2026; 

• Segenap Peserta Festival Balon dan UMKM; dan 

• Hadirin serta Undangan dan seluruh Wisatawan Yang 

Berbahagia. 
 

 Puji Syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah SWT 

Tuhan Yang Maha Pengasih, karena atas karunia dan hidayah 

Nya kita dapat dipertemukan pada acara Festival Mudik 2026 

yang penuh kebahagiaan ini dalam keadaan sehat wal’afiat 

tanpa halangan suatu apapun. 

TEMPLATE 
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 Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi dan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya mengucapkan Selamat 

Hari Raya Idul Fitri 1447 Hijriah. Taqabalallaahu minna wa 

minkum…Minal Aidzin wal Faidzin… Mohon Maaf Lahir 

dan Batin atas segala salah dan khilaf. Mudah-mudahan di hari 

yang fitri ini kita semua bisa menjadi insan-insan yang lebih 

baik dalam mempererat kebersamaan serta menguatkan 

semangat untuk terus membangun Wonosobo yang kita cintai. 
 

Hadirin yang Saya Hormati, 
 

 Hari ini, kita bersama-sama menyaksikan gelaran 

Festival Balon dalam rangka Festival Mudik 2026 yang telah 

menjadi tradisi sekaligus kebanggaan masyarakat Wonosobo. 

Di mana festival ini dilaksanakan mulai tanggal 22 sampai 

dengan 29 Maret di 23 lokasi yang tersebar di 9 kecamatan dan 

akan mencapai puncaknya di Alun Alun Wonosobo pada 

tanggal 29 Maret mendatang. Tentunya, Festival ini bukan 

sekadar perayaan, tetapi merupakan wujud kreativitas dan 

kebersamaan masyarakat Wonosobo yang telah diwariskan dari 

generasi ke generasi. 
 

 Oleh karena itu Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

menyambut baik serta memberikan apresiasi kepada panitia 

penyelenggara, komunitas balon, pemerintah desa, serta 

seluruh pihak yang selama ini dengan penuh semangat menjaga 

dan melestarikan tradisi ini. 
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 Festival Balon tidak hanya menjadi bagian dari tradisi 

budaya masyarakat Wonosobo, tetapi juga telah berkembang 

menjadi salah satu daya tarik pariwisata yang terkemuka di 

Jawa Tengah bahkan di Indonesia. Tradisi yang lahir dari 

masyarakat ini menunjukkan bahwa kearifan lokal mampu 

tumbuh menjadi kekuatan budaya sekaligus kebanggaan 

daerah.  

 Seiring dengan perkembangannya, festival ini juga 

semakin dikenal hingga ke mancanegara. Melalui promosi 

yang gencar dilakukan telah menjangkau berbagai negara di 

dunia dan mampu menghadirkan wisatawan mancanegara 

dalam setiap penyelenggaraannya. Pada tahun ini kita juga 

menyambut kehadiran peserta dari luar negeri di antaranya dari 

Mexico dan Kolombia yang akan turut memeriahkan festival 

dengan balon khas dari negara mereka. Kehadiran ini tentu 

menjadi kebanggaan sekaligus motivasi bagi kita semua untuk 

terus menjaga kualitas penyelenggaraan festival ini. 
 

Hadirin yang Berbahagia, 
 

 Keberhasilan Festival Balon dalam rangka Festival 

Mudik ini tidak hanya dirasakan oleh para penggiat balon saja. 

Lebih dari itu kegiatan ini juga memberikan dampak positif 

bagi berbagai sektor usaha masyarakat di Wonosobo. 

 Para pedagang kuliner, pelaku UMKM, pengelola 

penginapan, transportasi, toko oleh oleh, hingga pengelola 

obyek wisata turut merasakan manfaat dari meningkatnya 

kunjungan masyarakat ke Wonosobo selama berlangsungnya 

festival ini. 



4 | B a g i a n  P r o k o m p i m  
 

 Oleh karena itu, patut kita syukuri bersama bahwa 

kegiatan ini dapat terus kita jaga dan kita kembangkan dengan 

lebih baik dari waktu ke waktu agar manfaatnya semakin luas 

terutama dalam meningkatkan kunjungan wisata serta 

mendorong pertumbuhan perekonomian dan kesejahteraan 

masyarakat Wonosobo. 
 

Saudara-Saudara sekalian, 
 

 Demi keberlangsungan tradisi dan citra yang baik 

terhadap event ini, sekaligus dengan wisata Wonosobo yang 

terus berkembang secara umum. Saya himbau kepada seluruh 

peserta dan panitia agar senantiasa menjalankan festival ini 

sesuai regulasi yang berlaku, yaitu Balon tetap ditambatkan 

minimal dengan 3 tali yang kuat dan tidak diperbolehkan 

diterbangkan secara liar. Ketentuan ini penting untuk menjaga 

keselamatan serta ketertiban bersama. 
  

 Saya harap, tidak ada pihak yang dengan sengaja 

melakukan pelanggaran yang dapat mencoreng nama baik 

festival ini serta berpotensi menimbulkan sanksi hukum dari 

aparat yang berwenang.  
 

 Untuk itu saya juga mengajak seluruh masyarakat dan 

pengunjung untuk bersama sama menjadi penikmat Festival 

Balon yang bijaksana, tertib, serta taat terhadap aturan yang 

telah ditetapkan. Saya juga mengajak kita semua untuk 

menjaga kebersihan lingkungan selama berlangsungnya 

festival ini.  
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 Mari kita nikmati kemeriahan Festival Mudik dengan 

penuh kegembiraan namun tetap menjaga ketertiban serta tidak 

membuang sampah sembarangan. Buanglah sampah pada 

tempat yang telah disediakan dan sebisa mungkin tidak 

meninggalkan sampah di lokasi kegiatan. 
 

Hadirin yang Saya Banggakan, 
 

 Festival ini adalah kebanggaan masyarakat Wonosobo. 

Oleh karena itu mari kita jaga bersama tradisi yang telah 

diwariskan oleh para leluhur ini dengan penuh tanggung jawab 

agar tetap lestari serta terus memberikan manfaat bagi 

masyarakat. 

 Saya berharap Festival Balon tidak hanya menghadirkan 

kegembiraan bagi kita semua, tetapi juga menjadi penguat 

kebersamaan, penggerak ekonomi masyarakat, serta 

kebanggaan budaya yang semakin dikenal luas. 

 Akhirnya, seraya mengharap Ridha Allah SWT. dengan 

mengucapkan Bismillaahirrahmaanirrahiim, kegiatan Festival 

Balon dalam rangka Festival Mudik tahun 2026 di 

Kecamatan/Desa…………… secara resmi digelar.  
 

Lestarikan tradisi dengan tetap mematuhi regulasi. 

Mudik meriah tanpa sampah. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 
 
 

AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


